[image: image1.wmf]{

}

{

}

,

1

,

0

,

1

,

,

2

1

-

=

Î

£

<

-

=

*

B

N

x

x

x

A


[image: image310.png]



 [image: image310.png]  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          


[image: image311.jpg]Kssu, BBBHISXESR



www.ks5u.com
秘密★启用前   【考试时间：1月15日14:40—16:40】
2020年重庆一中高2022级高一上期期末考试
数学测试试题卷
注意事项：
1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号码填写在答题卡上。
2．作答时，务必将答案写在答题卡上。写在本试卷及草稿纸上无效。
3．考试结束后，将答题卡交回。
一、选择题：共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求.
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.把最简答案写在答题卡相应位置上.
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三、解答题：本题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
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